

MUNICÍPIO DE TAIUBEIRAS-MG
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2014

O Município de Taiobeiras-MG, através do seu Prefeito Municipal, torna públicas as seguintes retificações do Edital do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Pessoal:

1. Fica incluído no Anexo I do Edital o código de inscrição 38, com 1 vaga, a saber:

Código de Inscrição	Cargo	UAPS / Bairros/ Comunidade (Área de Abrangência no Anexo I-A)	Vagas Ofertadas		
			Totais	Gerais (AC)	Reserva (PD)
38	Agente Comunitário de Saúde – ESF Espetacular / UAPS Antonino de Almeida (Mirandópolis): Cercado	ESF Espetacular / UAPS Antonino de Almeida (Mirandópolis): Cercado	1	1	-

2. No subitem 4.1 do Edital e no somatório de vagas no Anexo I, o total de vagas ofertadas no Processo Seletivo fica alterado de 74 para 75, e o total de Vagas Gerais/Ampla Concorrência (AC) fica alterado de 68 para 69.

3. No Anexo I-A do Edital, fica incluída a seguinte área de abrangência:

Cargo: Agente Comunitário de Saúde	UAPS / Comunidade	Área de Abrangência
Agente Comunitário de Saúde – ESF Espetacular / UAPS Antonino de Almeida (Mirandópolis): Cercado	ESF* Espetacular / UAPS Antonino de Almeida (Mirandópolis): Cercado	Cercado

4. **Altera o horário das Provas de Múltipla Escolha (subitem 7.1 do Edital e Anexo II), que passa a ser no turno matutino, das 9h às 12h (dia 30/11/2014).**
5. Na 1.ª Retificação do Edital, no item 6, ficam corrigidas as datas referidas nos seguintes subitens do Edital: 5.3.2: onde se lê 11/11/2014, leia-se 16/12/2014; subitem 5.3.3: onde se lê 11/12/2014, leia-se 12/1/2015; 5.3.4: onde se lê de 11 a 21/11/2014, leia-se de 16 a 29/12/2014. E no item 9 da 1.ª Retificação do Edital, subitem 10.4.3, onde se lê 12/12/2014, leia-se 13/1/2015; no subitem 10.4.3.1 onde se lê 22/12/2014, leia-se 19/1/2015.
6. O Edital, retificado, será divulgado no sítio eletrônico www.cotec.unimontes.br.

Taiobeiras-MG, 23 de outubro de 2014.

Daniilo Mendes Rodrigues
Prefeito Municipal